

推进教育整顿 打造政法铁军

全市政法队伍教育整顿工作全面铺开

3月8日,全市政法队伍教育整顿动员部署会议召开后,各县区、市直政法各单位迅速行动,相继召开动员部署会,贯彻落实全会精神,全面拉开政法队伍教育整顿工作帷幕。

市中级人民法院

3月8日,市中级人民法院召开全市法院队伍教育整顿暨党史学习教育动员会。该院院长徐哲出席会议并讲话,副院长井云亮主持会议。省政法队伍教育整顿第九驻点督导组副组长周久俊等到会指导。会议要求,全市法院系统开展好政法队伍教育整顿和党史学习教育责任

重大,要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻执行党中央决策部署,坚定信心决心、忠诚担当尽责,在高标准落实活动各项要求的同时,保质保量完成全年审判执行工作任务,扎实推进全市法院队伍革命化、正规化、专业化、职业化建设,为中国共产党建党100周年献上满意答卷。

市人民检察院

3月8日,全市检察机关教育整顿动员部署暨党风廉政建设工作会议召开。市人民检察院检察长张志强出席会议并作动员部署,副检察长曹提主持。省政法队伍教育整顿第九驻点督导组副组长史伟等到会指导。会议要求,全市检察机关要切实增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终坚持“严”的主基调,以做深做实检察机关教育整顿为契机,纵深推进全市检察机关党风廉政建设,努力打造党和人民信得过、靠得住、能放心的检察铁军。

市公安局

3月9日,全市公安队伍教育整顿动员部署会议召开。副市长、市公安局局长王延青作动员讲话。省政法队伍教育整顿第九驻点督导组副组长史伟等到会指导。会议要求,要坚持党的领导,把党的领导贯穿教育整顿各方面和全过程。要加强条线指导,针对不同层级、不同地域、不同警种部门,有针

对性地加强条线指导,做到对症下药、有的放矢。要强化宣传引导,牢牢把握正确的政治方向和舆论导向,为公安队伍教育整顿顺利推进营造良好氛围。要注重实绩检验,把教育整顿与开展“忠诚护旗”专项行动、履行好公安机关主责主业紧密结合起来,努力以护稳定、保安全、安民生的实绩检验教育整顿的成效。

市司法局

3月10日,市司法局组织召开全市司法行政队伍教育整顿动员部署会。市司法局党委书记姜建广作动员讲话,局长张世山主持会议。省政法队伍教育整顿第九驻点督导组司法行政专班到会指导。会议要求,全市司法行政系统各级党组织要认真贯彻落实党中央决策部署和省委、市委工作要求,扛稳扛牢责任,强化组织领导,落实工作举措,确保教育整顿做扎实、做到位。要强化担当、狠抓落实,扎实开展教育整顿,努力打造过硬司法行政铁军。

系统各级党组织要认真贯彻落实党中央决策部署和省委、市委工作要求,扛稳扛牢责任,强化组织领导,落实工作举措,确保教育整顿做扎实、做到位。要强化担当、狠抓落实,扎实开展教育整顿,努力打造过硬司法行政铁军。

清丰县

3月8日,清丰县召开政法队伍教育整顿动员部署会议。清丰县委书记、县政法队伍教育整顿领导小组组长冯向军出席会议并作动员讲话。会议由县委常委、政法委书记李养利主持。会议要求,要充分认识开展政法队伍教育整顿的重大意义,聚焦任务要求,加强组织推动,将扎实开展教育整顿与省

委巡视整改结合起来,与党史学习教育紧密结合起来,与建党100周年安保维稳结合起来,与做好各项政法重点工作结合起来,与解决司法突出问题结合起来,与加强过硬政法队伍建设结合起来,切实抓好防风险、保安全、护稳定、促发展各项措施落实,为县域高质量发展提供更加坚强的政法保障。

濮阳县

3月9日,濮阳县召开全县政法队伍教育整顿动员部署会议。副市长、濮阳县委书记、县政法队伍教育整顿领导小组组长张宏义作动员讲话。县委常委、政法委书记郝胜锋主持会议。会议要求,全县政法系统要善

于借势借力,细化措施,在干部队伍建设、忠诚、害群之马得到清除、顽瘴痼疾得到解决、司法公正得到彰显、风清气正局面得到巩固、人民群众满意度显著提升等六个方面突出整顿效果。

南乐县

3月8日,南乐县政法队伍教育整顿动员部署会议召开。县委书记、县政法队伍教育整顿领导小组组长刘冰出席会议并讲话。会议由县委常委、政法委书记刘玉林主持。会议要求,开展政法队伍教育整顿,是以习近平总书记为核心的党中央作

出的重大决策部署,是政法战线全面从严管党治警的新举措,是人民群众继扫黑除恶专项斗争之后的又一新期待。政法机关要充分认识开展教育整顿工作的重大意义,以强烈的政治担当、高度的政治自觉,把这一重大政治任务抓紧、抓好、抓实。

台前县

3月9日,台前县政法队伍教育整顿动员部署会议召开。市人大常委会副主任、台前县委书记、县政法队伍教育整顿领导小组组长常奇民出席会议并作动员讲话。会议由县委常委、政法委书记蒋倩主持。会议要求,全县政法系统要提高政治站位,聚焦重点任务,强力推动政法队伍教育整顿走深走实,做到讲政治、

筑忠诚、树新风、扬正气、学英模、做先锋。要严把关键环节,着力在抓好学习教育上出实招,在抓好查纠整改上动真劲,在抓好总结提升上求实效。要扛牢主体责任,坚持高位推动,强化协作联动,掌握宣传主动。要统筹兼顾,注重结合促动,从严从实从细抓好防风险、保安全、护稳定、促发展各项措施落实,为政法队伍教育整顿提供坚强保障。

开发区

3月10日,开发区组织召开教育整顿活动动员部署大会。会议要求,要提高认识,坚决贯彻落实党中央重大决策部署。突出关键重点,

扎实推动教育整顿取得实效。强化组织领导,为教育整顿提供坚强有力保障,凝聚最强组织力、领导力、执行力,确保教育整顿各项部署落到实处、取得实效。

城乡一体化示范区

3月9日,城乡一体化示范区召开政法队伍教育整顿会议。会议要求,要树立“一盘棋”意识,加强团结协作,凝聚工作合力,坚持目标同向、同频共振、同荣共辱、同向发力。要按阶段分步清步骤,疏堵点稳妥推

进。应对好各种变化,攻难点集中突破。分清轻重缓急,找落点选准路子。要深入挖掘典型,认真总结提炼,让群众参与,让政法队伍教育整顿有人支持、有人关注,强化监督、开门整顿,在全区营造浓厚的舆论氛围。

南乐县人民法院

3月8日,南乐县人民法院组织召开党史学习教育暨队伍教育整顿工作动员会。该院党组书记、院长李凌燕出席会议并讲话。会议强调,要切实增强思想自觉、政治自觉、行动自觉,全力抓紧抓好这一重

大政治任务。正确处理整体推进与重点突破、着力当前与着眼长远、负面警示与正向激励三个关系,坚持目标导向、效果导向和问题导向。抓紧抓实学习教育、查纠整改、总结提升三个环节,以实实在在的司法办案业绩体现教育整顿成效。

台前县人民法院

3月11日,台前县人民法院组织召开教育整顿第1次集中学习会。会上,该院检察长朱景辰领学了《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》和市委领导同志在相关会议上的讲话精神。会议要求,要坚持真学实悟,突出

效果转化。要学懂弄通、走心走实,将学习成果转化为推动工作的强大动能,扎实做好当前各项工作。要坚持问题导向,深入审视反思自身差距不足,在对照检视上再加力。要坚持一以贯之,巩固学习成效,不断夯实队伍教育整顿坚实的思想根基。

(根据各县区、各单位报送材料整理)

法治论坛

2021年处于中国共产党成立100周年、人民检察院制度创立90周年这一特殊节点。在习近平法治思想引领下,检察机关如何服务新发展阶段经济社会高质量发展,实现自身高质量发展,奋力开启“十四五”新征程?清丰县人民检察院认真落实“讲政治、顾大局、谋发展、重自强”总体要求,紧紧围绕全县发展大局,以高质量发展为主线,不断优化“四大检察”“十大业务”法律监督格局,努力以检察工作高质量助推经济社会发展高质量,以检察工作现代化助力现代化清丰建设。

紧扣全县发展大局,不断提升服务质效

增强政治自觉、法治自觉、检察自觉,积极融入县域现代化建设战略布局。紧紧围绕乡村振兴等重大决策部署,对接司法需求,优化服务举措,建立长效机制,以更加精准有力的法治担当服务经济社会高质量发展。依托职能优势,找准司法定位,着力服务实木家具、草蓆菌等重点产业和县域经济发展战略,确保检察工作始终与发展大局同频共振。

健全“首席服务员”等制度机制,依法平等保护民营企业,营造法治化营商环境

积极践行以人民为中心的发展思想,更加关注民生诉求,更加关注涉农检察,更加注重办好群众身边每一件“小案”,努力让公平正义看得见、摸得着、感受得到。持续做好“一号检察建议”跟进落实,群众来信信件有回复、“风筝”未检工作室建设等工作,以优质“检察产品”增进民生福祉,提升司法公信。认真履行“公共利益代表”的重大使命,聚焦生态环境与资源保护、食品药品安全等领域,切实保护国家利益和社会公共利益。

充分履行检察职能,切实维护社会稳定

树牢总体国家安全观,推动扫黑除恶专项斗争常态化,坚决打击黑恶势力及其“保护伞”,决不允许任何黑恶势力坐大成势。始终保持对严重刑事犯罪的严打高压态势,不断提高对影响群众安全感突出问题的精准打击能力。服务常态化疫情防控,提高依法处置突发公共卫生事件中相关案件的能力。严守案件质量“生命线”,严把案件事实关、证据关和法律适用关,严防冤错案件发生。集中行使“捕、诉、监、防、信”职能,不断优化司法资源配

以检察工作助力现代化清丰建设

清丰县人民检察院党组书记、检察长杨斌

置,提升办案质效。主动适应刑事犯罪结构新变化,践行“少捕、慎诉、慎押”理念,审慎把握宽严尺度界限,对认罪认罚、轻微刑事案件依法从宽处理,最大限度减少社会戾气,增进社会和谐。结合办案,认真分析类案背后的深层次问题,精准提出社会治理类检察建议,推进源头治理、系统治理,做好司法办案“后半篇文章”。

紧盯检察主责主业,提升法律监督品质

坚持规模适度、质效优先,走内涵式发展的路子。坚持数量、质量、规范、效率、效果“五位一体”综合考量,把规范司法、注重质效贯穿司法办案全过程。强化质量意识,坚持精细审查,精准办案,以“求极致”的标准办好每一件案件,真正把公平正义送到群众心坎上。抓好典型性、引领性案件的监督,力求做一件成一件、影响一片,实现双赢多赢共赢的效果。积极探索新时代民事检察工作的新规律,树牢整体质量意识,综合运用再审查、抗诉、再审检察建议、提请抗诉等手段,努力让双方当事人胜败皆服、息诉罢访,实现“案结事了人和”。密切关注行政执法领域,开展行政非诉执行等专项监督,努力实现“案结事了政和”。把握“当好党委政府法治助手”的定位,以法治手段帮助解决行政手段难以解决的公益难题,主动融入社会“大舞台”,实现监督实效新提升。

坚持从严治党治检,着力加强队伍建设

认真贯彻执行新时代党的建设总要求,推进基层党组织标准化规范化建设,推进党建、业务深度融合,不断提升党建工作质量。压实“两个责任”,强化检务督察,严格正风肃纪,确保队伍纯洁、干部廉洁、院风清正。以政法队伍教育整顿为契机,坚决清除害群之马,彻底整治顽瘴痼疾,持之以恒打自身建设“三场硬仗”,坚持不懈推进队伍专业化建设,努力打造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的检察铁军。始终心存“国之大者”,自觉增强政治领悟力、政治判断力、政治执行力,在司法办案中坚守初心,在服务大局中践行使命,以爱民情怀、为民担当、护民能力,做好“孺子牛”“拓荒牛”“老黄牛”,以更加优异的检察答卷献礼建党100周年!

范县人民检察院狠抓“三个规定”落地落细

本报讯 2020年以来,范县人民检察院以省人民检察院巡视反馈意见整改落实为契机,狠抓“三个规定”落地落细,督促引导干警如实填报过问、干预、插手检察办案等重大事项70件,实现班子成员和内设部门填报“双清零”,填报总数和填报比例全省领先。

原因,研究推进措施,督促班子成员、中层干部以身作则,率先垂范。结合检察权力运行规律特点、工作实际,加强对员额检察官的监督管理,组织检务督察部门定期对记录填报工作进行提醒,在月末进行通报,及时发函督导、分级约谈。

加强教育学习,借助党组会、理论学习中心组会议、专题培训、部门集体学习等时机,组织全体干警对“三个规定”及其实施办法、工作细则进行学习讨论。

健全完善机制。建立定期分析研判制度,通过制作“密封信封”,建立记录表报送、保管、查阅相关规定,明确专人、专柜保存管理等方式,逐步消除干警填报思想顾虑。定期按照一定比例对干警填报情况进行抽查,对填报不规范、不全面、质量差的干警进行通报,及时纠正。(黄利明)

市监狱开展民主评议党员工作

本报讯 近日,市监狱第一党支部召开2020年度民主生活会,开展民主评议党员工作。市监狱党委书记崔宏民以普通党员身份参加会议。

身边先进典型,结合自己工作实际进行党性分析,深入查找在政治、思想、学习、工作、能力、作风等方面存在的不足和问题,开诚布公地开展批评与自我批评。

会上,全体党员集中学习了习近平总书记中央党校中青年干部培训班开班式上的讲话等内容。党支部书记周威代表党支部就2020年度履职情况向会议述职。随后,与会党员对照合格党员标准、对照入党誓词、对照

崔宏民对组织生活会进行了点评,并对下一步工作提出三个要求:一是不忘初心跟党走,做到认识到位、行动到位;二是努力学习提素质,做到组织到位、学习到位;三是勇于担当善作为,做到工作到位、履职到位。(力强 志海 睿智)

西南大学
重庆大学
郑州大学
等高校
本科、专科
2021年春季
限额招生

经省教育厅批准,教育部备案,国家双一流大学西南大学、重庆大学、郑州大学自2002年起相继在濮阳市图书馆设立网络教育校外学习中心。十九年来,已招生近四十届,毕业逾万人。2021年春季招生正在报名。限额招生,报满即停,欲报从速!

- 本科、专科学历,国家承认,可用于晋级、评职称、考研、报考国家公务员等。
- 各类热门、冷门专业60余个
- 不脱岗,质量高,两年半毕业
- 随时上网用手机即可听教授讲课,十分适合在职人员深造。
- 濮阳学习中心连续十八年被大学评为全国优秀中心,是西南大学四个金牌学习中心之一,服务一流!

报名手续:
毕业证、身份证原件
限额招生,报满即停!
报名地点:
市城区开州南路老图书馆
电话:
4415119
4433498



涮好羊肉,就上铜釜记

铜釜记涮羊肉,主营宁夏池滩羊肉。该肉特色一,入口绵,嚼着弹;特色二,久煮不柴,香而不膻;特色三,富含矿物质,含脂率低,口感绝佳。滩羊食百草,味道自然鲜。
订餐电话:0393-8265558
8265559

地址:市城区中原路与金堤路(巴黎街)交叉口东300米路北瑞璞紫景苑南门

拟 注 销 事 业 单 位 法 人 的 告 告

根据豫电质监函〔2021〕5号文件要求,按照《事业单位登记管理暂行条例》《事业单位登记管理暂行条例实施细则》有关规定,濮阳市电力建设工程质量监督站拟向濮阳市事业单位登记管理局申请事业单位法人注销登记。该单位原有债权债务由河南省电力建设工程质量监督中心站承担。
特此公告
河南省电力建设工程质量监督中心站
2021年3月16日